

# 贺新春 送温暖

## ——江西体彩开展新春慰问走访系列报道之二

“金鸡报晓，高歌喜庆迎新彩；苍狗旺春，捷足欢腾大作为。”

为感谢广大体彩网点业主及销售员对体彩事业的贡献，从春节后上班的第二天起，江西省体彩中心组织班子成员和中层干部、普通员工等下到各自的“联市、挂县、驻点”工作区域，组织开展新春送温暖网点慰问活动。

2月23日，江西省体彩中心主任何东昌来到抚州市体彩销售网点，慰问销售一线的业主和销售员，送上新春慰问品，为他们带去节日的祝福。

慰问中，何东昌和业主们进行了亲切交谈，祝愿现场的销售人员和彩友节日快乐。他仔细了解了网点销售情况，询问销售过程中的经验及遇到的困难，叮嘱销售员保重身体，在新的一年里再接再厉，再创佳绩，为江西体彩事业添“彩”；他还希望各网点继续做好服务彩友工作，以最佳的精神面貌树立江西体彩新形象。“礼轻情意重”，销售人员们对中心的暖心关怀十分感谢，纷纷表示新的一年将更加努力，再创佳绩。

从正月初八起，江西省体彩中心副主任陈佐林先后走访慰问了景德镇和九江市部分县区体彩网点销售人员，为大家送上慰问品并致以新年的问候与祝福！陈佐林了解网点的经营情况，倾听销售人员对体彩工作的意见和建

议，并祝愿大家新的一年身体健康，销售业绩更上一个台阶。

江西省体彩中心党委副书记、纪委书记刘极才先后走访慰问了南昌、吉安体彩网点销售人员，了解他们的工作情况，并表示省中心愿竭诚为大家提供优质服务，希望更多听到网点对服务情况的反馈意见。

在南昌市洛阳东路01208体彩网点，刘极才向业主刘贻波问好，感谢他14年来对江西体育彩票事业的坚守与奉献，祝他新年快乐，并叮嘱在做好体彩销售的同时，注意保重身体。刘贻波收到慰问品时非常感动，“感谢省体彩中心领导前来关爱我们这些业主，人情味很浓，让我们感受到体彩中心的温暖。”

江西省体彩中心主任助理周荣华、姜润和、杨晓春也先后走访慰问了各自挂点的市县级体彩网点销售人员。一句“你们辛苦了”的简单问候让体彩网点一线销售员倍感温暖。走访中，他们认真听取了网点业主对体彩的看法和建议，了解网点销售经营过程中存在的困难。

周荣华带领体彩慰问小组对萍乡、宜春部分网点进行了慰问，将体彩关怀递送到业主和销售员手中，祝愿他们在新的一年里工作顺利、阖家幸福；姜润和走进上饶多个销售网点，送去新春的祝福和体彩的真挚关爱；杨晓春来到鹰



省体彩中心主任何东昌(右)和业主亲切交谈



省体彩中心主任何东昌(右)为业主送去慰问品和节日问候



省体彩中心副主任陈佐林(右二)和景德镇市体育局副局长吴黎明(左一)、调研员刘拓平(右一)慰问景德镇网点业主



省体彩中心副主任陈佐林(右一)和九江市体育局副局长周亚平(左一)慰问九江网点业主



省体彩中心党委副书记刘极才(右)亲切慰问南昌市01208体彩店业主



省体彩中心党委副书记刘极才(右)和吉安市体育局领导崔永胜(正县级干部)(左)慰问体彩网点业主



萍乡市体育局副局长杨莉(左)和省体彩中心主任助理周荣华(右)慰问萍乡网点业主



省体彩中心主任助理姜润和(右)慰问上饶网点业主



省体彩中心主任助理杨晓春(右)慰问鹰潭网点业主

潭、新余走访慰问网点销售人员。江西省体彩中心的关心慰问，令网点业主和销售员倍感温暖，大家看到前来慰问的领导后非常高

兴，没想到在新春刚开门营业时就收到了体彩中心对他们的关爱！大家表示，今后一定更加努力工作，努力将体彩销量推上

新的台阶，为江西的体育彩票事业贡献自己的力量。

(徐霄翔 李强 李毅 蒋健 罗山崎 甘呈雄一)

## 花甲老人投注从不计较



漫画 / 王青

1月16日晚，赣州市崇义沿江路06708体彩网点来了一位六旬老人，进店便购买10分钟开奖一次的11选5。据业主介绍，老人姓肖，购彩多年斩获了不少奖金，近日复式投注任选五，中奖2700元。

中奖者肖先生住在网点附近，自11选5上市，经常前来购买。用他的话说：“年龄大了，各方面都要注重培养兴趣爱好，购买彩票也是。”生活中，肖先生除了喝茶，就喜欢走进体彩网点一览11选5的风采。他富有爱心，认为购买的每一张体育彩票，都是发挥自己的余热，为社会、为体彩公益事业作出一份贡献。所以，每天的投注金额也不会斤斤计较。久而久之，11选5中的任

选五便在他心中根深蒂固，不知不觉间成为最擅长的投注方式。

1月16日晚上8点多，肖先生来到06708网点，先与熟悉的彩友聊了聊家常，之后把精力放在研究11选5走势图。他先购买了两期任选五没有中奖，在第72期，他感觉08、09、10、11四个连号不错，但在04和05之间，却拿不定主意。于是，肖先生决定为自己的任选五玩法“升级”，改用5倍投注任选五复式。不出所料，在他所选择的号码中，当期的中奖号码05、08、09、10、11果然被他选中，用60元揽获奖金2700元。

肖先生拿着幸运奖金，高兴得合不拢嘴。他表示，将一如既往地发挥余热，奉献爱心。(曾烽)

## “专业”玩法令人刮目相看

宜春市铜鼓县城15012体彩网点每天都聚集着11选5的发烧友，大家每天讨论开奖号码，每个彩友投注的方式不尽不同。

小李吃完饭后来到15012网点投注11选5，经过分析，小李果断投注任选5复式。没想到，随着每期开奖结果揭晓，中奖金额

累计到3.47万元，这让其他彩友投去羡慕的目光。小李的“专业”玩法，让不少彩友对他刮目相看，并且都来跟单。(曾一鸣)

## 铜鼓彩友跟单进账奖金一万多

宜春市铜鼓县城15012体彩网点一彩民跟单果断，中得11选5奖金1.17万元。

据业主介绍，这位彩友没想

到能中得如此高的奖金，号码一出，便有1万多元进账，令其喜出望外。业主表示，由于一天中出的奖金额颇高，网点瞬间就被带动

起来，很多彩友都开始玩11选5。不过，买彩票还要量力而行，参与公益事业，感受中奖喜悦。

(曾一鸣)

## 电话通知中奖喜讯

1月18日，南昌市进贤县民和路的01903体彩网点传出一片欢呼声，彩友马先生又中得6倍任选五，奖金3240元。据销售员小陈介绍，马先生是一位资深彩友，对体彩11选5玩法情有独钟，因为工作较忙，平时没有充足的时间和精力在网点分析每期开奖号码的数据，所以他都是采用多期方式进行投注。

1月18日中午，马先生来到网点，在走势图前分析了一段时间，决定对03、06、07、08、11这组号码进行投注，从购买两倍开始，采用每买5期加2注的投注方式。买好彩票后，马先生赶回



漫画 / 王青

了公司。当第43期开出03、06、07、08、11这组号码后，销售员

小陈马上把这个喜讯通过电话告诉了他。(鄂焕春)